



ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE TIGRINHOS

RETIFICAÇÃO Nº 02/2017 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017

O MUNICÍPIO DE TIGRINHOS faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 02/2017 ao EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017, conforme segue:

I- Retifica-se parte do item 2.1 do edital conforme segue:

Onde se lê:

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA
Técnico em Informática	20 Horas	R\$ 1.524,81	01	Ensino Superior Completo (Sistema de Informação)

Leia-se

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA
Técnico em Informática	20 Horas	R\$ 1.524,81	01	Curso Superior Completo em Sistemas de Informação ou nível superior na área de informática devidamente registrado e fornecido por instituição educacional, reconhecida pelo Ministério da Educação.

Prefeitura Municipal de Tigrinhos, 29 de dezembro de 2017.

DERLI ANTONIO DE OLIVEIRA
Prefeito Municipal